
14

対
象
と
な
る
建
築
物
は
、屋
根
の
工

事
完
了
時
な
ど
、指
定
さ
れ
た
工
程

の
工
事
を
終
え
た
と
き
に
検
査
を
受

け
、合
格
し
な
け
れ
ば
、そ
の
後
の
工

事
を
続
け
る
こ
と
は
で
き
ま
せ
ん
。

問
合
せ
建
築
審
査
課
へ
内
線
２
１
７
１

日
時
１
月
30
日

㈪
〜
２
月
３
日

㈮
、８
時
30
分

〜
17
時　

場
所

市
役
所
エ
ン
ト

ラ
ン
ス
ホ
ー
ル

問
合
せ
自
治
振

興
課
内
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
推
進
協
議
会

事
務
局
へ
内
線
２
５
１
３

■ 

暮
ら
し
の
情
報（
確
定
申
告
の
お
知
ら
せ
／
お
知
ら
せ
）

お
知
ら
せ

お
知
ら
せ

　

平
日
の
相
談
や
納
付
が
困
難
な
方
、

ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

日
時
１
月
29
日
㈰
、９
時
〜
16
時　

問
合
せ
収
税
課
へ
内
線
１
０
７
１

対
象
市
内
在
住
の
園
児（
市
外
の
幼

稚
園
も
含
む
）の
保
護
者
で
平
成
17

年
度
幼
稚
園
就
園
奨
励
費
補
助
金
を

受
給
し
て
い
な
い
方　

補
助
金
額
１

万
７
千
円　

申
込
み
申
請
書（
幼
稚

園
に
用
意
）に
記
入
し
各
園
へ　

問

合
せ
学
務
課
へ
内
線
５
６
５
６

日
時
２
月
８
日
㈬
、14
時
〜
15
時
30

分　

場
所
中
央
公
民
館　

内
容
申
請

方
法
、開
催
注
意
事
項
な
ど　

対
象

平
成
18
年
度
に
伝
統
文
化
子
ど
も
教

室
を
開
催
し
よ
う
と
す
る
団
体　

※

説
明
会
に
参
加
で
き
な
い
団
体
は
、

申
請
を
お
断
り
す
る
場
合
が
あ
り
ま

す　

申
込
み
前
日
ま
で
に
社
会
教
育

課
へ
内
線
５
６
７
３

　

若
年
者
の
就
労
支
援
策
と
し
て
、

「
自
立
相
談
窓
口
」を
月
に
１
回
程
度
、

開
設
し
ま
す
。自
分
の
進
む
べ
き
方

向
性
や
希
望
す
る
職
業
に
必
要
な
資

格
な
ど
の
相
談
を
お
受
け
し
ま
す
。

お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

日
時
２
月
18
日
㈯
、10
時
〜
12
時
と

13
時
〜
16
時　

場
所
中
央
公
民
館　

対
象
35
歳
未
満
の
方　

定
員
５
名　

申
込
み
相
談
日
の
前
日
ま
で
に
電
話

で
商
工
課
へ
内
線
２
５
５
４

　

㈳
埼
玉
建
築
士
会
狭
山
部
会
の
協

力
で
行
う
木
造
住
宅
の
簡
易
耐
震
診

断
で
す
。ご
希
望
の
方
は
、事
前
に
お

問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

日
時
１
月
22
日
㈰
、９
時
30
分
〜
16

時　

場
所
中
央
公
民
館　

対
象
昭
和

56
年
以
前
に
建
築
さ
れ
た
、２
階
建

て
以
下
で
床
面
積
５
０
０
㎡
以
下
の

木
造
戸
建
住
宅　

持
参
品
建
築
確
認

済
証
か
各
階
平
面
図　

問
合
せ
建
築

審
査
課
へ
内
線
２
１
７
２

　

２
月
４
日
㈯
〜
15
日
㈬
は
、設
備

点
検
な
ど
の
た
め
に
臨
時
休
館
し
ま

す
の
で
、ご
注
意
く
だ
さ
い
。

問
合
せ
サ
ピ
オ
稲
荷
山
へ
☎
２
９
５

３
‐
０
５
７
７

　

建
築
物
の
安
全
性
を
確
保
す
る
た

め
に
、木
造
で
３
階
建
て
以
上
の
住

宅
な
ど
を
対
象
と
し
て
行
わ
れ
て
い

る
建
築
物
の
中
間
検
査
の
対
象
期
間

が
、平
成
18
年
１
月
１
日
か
ら
３
年

間
延
長
さ
れ
ま
し
た
。中
間
検
査
の

募　

集

年金と給与所得者の確定申告
説明相談会説明相談会

　当日は申告書の作成、提出もできます。
日時2月6日㈪～ 8日㈬、9時30分～ 11時と
13時～ 15時　場所市役所6階会議室　持
参品給与・公的年金などの源泉徴収票、社
会保険料の支払いの分かるもの、生命保険
料などの控除証明書、印鑑、医療費控除を
受ける方は領収書と補てん金額が分かる
もの、配偶者控除や配偶者特別控除を受け
る方は配偶者の方の所得がわかるもの、障
害者控除などを受ける方は障害者手帳な
ど、税金が還付となる方は本人名義の金融
機関名・口座番号が分かるものなど

確定申告書の作成は確定申告書の作成は
便利なホームページのご利用を便利なホームページのご利用を

　　国税庁のホームページ「所得税の確定申
告書作成コーナー」で作成した申告書はＡ
4普通紙にカラーで印字することで、税務
署に提出できます。なお、分離課税の所得
がある方など、ご利用いただけない場合が
ありますのでご注意ください。
ホームページアドレス http://www.nta.go.jp

税理士による還付申告の無料相談税理士による還付申告の無料相談
開催日2月1日㈬～ 15日㈬　場所各税理士
事務所　対象年金所得者・給与所得者で医
療費控除を受ける方、年の途中で退職した
方のうち収入が600万円以下の方　※関東
信越税理士会所沢支部事務所へ事前予約
が必要

問合せ市民税課内線1093か
所沢税務署へ☎2993-9111

確定申告は2月16日から
申告はお早めに

■主に市からのお知らせを掲載します。

■定員は原則として先着順、「場所」の記載がない

　催しは、問い合わせ先が会場です。

狭山市役所の所在地

〒350‐1380　狭山市入間川1‐23‐5

☎04‐2953‐1111　 04‐2954‐6262

公式ホームページ　http://www.city.sayama.saitama.jp/

モバイル・Ｌモード版　http://www.city.sayama.saitama.jp/mobile/
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■ 

暮
ら
し
の
情
報（
市
税
Ｑ
＆
Ａ
／
有
料
広
告
を
募
集
／
募
集
／
ご
参
加
を
）

ご
参
加
を

ご
参
加
を

日
時
２
月
19
日
㈰
、８
時
45
分
〜
17

時　

場
所
消
防
本
部　

内
容
心
肺
そ

生
法
、搬
送
法
な
ど
の
実
技
講
習　

対
象
市
内
在
住
・
在
勤
の
中
学
生
以
上

の
方　

定
員
30
名　

申
込
み
１
月
17

日
㈫
か
ら
消
防
署
へ
☎
２
９
５
３
‐

６
１
７
７

日
時
２
月
17
日
㈮
、９
時
45
分
〜
16

時
15
分　

対
象
市
内
在
住
の
60
歳
以

上
の
方　

定
員
30
名　

費
用
５
０
０

募　

集

募　

集

勤
務
日
時
月
〜
金
曜
日
、８
時
30
分

〜
13
時
30
分　

対
象
昭
和
30
年
４
月

２
日
以
降
生
ま
れ
で
、小
学
校
か
中

学
校
の
教
員
免
許
を
お
持
ち
の
方　

面
接
日
２
月
６
日
㈪
〜
９
日
㈭　

申

込
み
２
月
３
日
㈮
ま
で
に
履
歴
書
と

登
録
用
紙（
学
務
課
に
用
意
）を
持
っ

て
学
務
課
へ
内
線
５
６
５
５

　

青
少
年
相
談
員
は
、県
知
事
の
委

嘱
を
受
け
て
、地
域
の
子
ど
も
達
の

３
１
か
同
事
務
所
へ
☎
２
９
５
３
‐

４
８
５
１

　4月からの広報紙と市の公式ホー
ムページ、市民課窓口用封筒に掲載す
る有料広告の受け付けを開始します。
企業のイメージアップなどにぜひご
利用ください。なお、今年度の広告も
随時受け付けしていますので、ぜひ
お申し込みください。詳しい内容は
直接お問い合わせいただくか、市の
公式ホームページをご覧ください。
　申し込みが多数の場合は地元企業
などを優先し､そのほかは抽選で決
定します。なお、募集枠に満たない場
合は、期間後も随時募集します。
募集期間1月18日㈬～ 1月31日㈫
問合せ財政課へ内線7111

健
や
か
な
成
長
を
助
け
る
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
で
す
。ゲ
ー
ム
な
ど
を
と
お
し

て
、子
ど
も
達
の
悩
み
ご
と
の
相
談

相
手
に
な
っ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

対
象
平
成
18
年
４
月
１
日
現
在
、18

歳
以
上
32
歳
以
下
の
方　

申
込
み
２

月
２
日
㈭
ま
で
に
自
治
振
興
課
へ
内

線
２
５
１
５

　

市
内
小
・
中
学
校
の
学
校
用
務
員

の
登
録
受
け
付
け
を
行
っ
て
い
ま
す
。

登
録
要
領
は
教
育
総
務
課
で
配
布
し

て
い
ま
す
。　

申
込
み
２
月
３
日
㈮
ま
で
に
写
真
を

張
っ
た
履
歴
書
を
本
人
が
持
っ
て
教

育
総
務
課
へ
内
線
５
６
３
１

勤
務
日
時
月
〜
金
曜
日
、９
時
〜
17

時
の
中
で
５
時
間
30
分　

内
容
パ
ソ

コ
ン
入
力
、書
類
整
理
な
ど　

対
象

18
歳
以
上
の
方　

時
給
７
２
０
円　

申
込
み
写
真
を
張
っ
た
履
歴
書
を
持

っ
て
所
沢
税
務
署
へ　

問
合
せ
市
民

税
課
内
線
１
０
９
１
か
同
税
務
署
へ

☎
２
９
９
３
‐
９
１
１
２

日
時
２
月
18
・
19
日（
土
・
日
）、９
時

〜
15
時　

場
所
赤
坂
の
森
公
園
周
辺

内
容
平
地
林
の
保
全
と
循
環
型
農
業

の
推
進
の
た
め
の
落
ち
葉
は
き
と
倒

木
の
片
付
け　

持
参
品
軍
手
、タ
オ

ル
、飲
み
物
、作
業
し
や
す
い
服
装　

申
込
み
２
月
３
日
㈮
ま
で
に
Ｊ
Ａ
い

る
ま
野
狭
山
事
業
部
へ　

問
合
せ
農

政
課
内
線
２
５
３
１
か
同
事
業
部
へ

☎
２
９
５
３
‐
６
２
１
１

試
験
日
１
月
28
日
㈯　

種
目
２
等
陸
・

海
・
空
士　

対
象
日
本
国
籍
を
有
し
、

入
隊
予
定
月
の
１
日
現
在
で
18
歳
以

上
27
歳
未
満
の
男
子　

申
込
み
１
月

25
日
㈬
ま
で
に
自
衛
隊
入
間
募
集
事

務
所
へ　

問
合
せ
市
民
課
内
線
１
０

円（
昼
食
が
必
要

な
方
は
別
途
５
０

０
円
が
必
要
）　

※
当
日
は
、入
間

公
民
館
、狭
山
市

駅
東
口
、新
狭
山

駅
南
口
か
ら
送
迎
バ
ス
あ
り　

申
込

み
１
月
17
日
㈫
、９
時
30
分
か
ら
参

加
費
を
持
っ
て
寿
荘
へ
☎
２
９
５
９
‐

７
２
４
１

日
時
２
月
10
日
㈮
、14
時
〜
15
時
40

分　

場
所
中
央
公
民
館　

内
容
と
も

に
生
き
よ
う
21
世
紀 

気
づ
い
て
・
変

え
て
・
輝
い
て　

講
師
自
己
開
発
学

習
研
究
会
・
金
子
朝
子
氏　

定
員
１

４
０
名　

問
合
せ
社
会
教
育
課
内
線

５
６
７
１

有料広告を
募集しています

　
　

今
年
の
確
定
申
告
は
、２
月

16
日
㈭
〜
３
月
15
日
㈬
で
す
が
、

還
付
申
告
は
土
・
日
・
祝
日
を
除
き

１
月
４
日
か
ら
税
務
署
で
受
け
付

け
て
い
ま
す
。早
め
に
申
告
す
る
と

会
場
も
比
較
的
混
み
ま
せ
ん
し
、

還
付
の
時
期
も
早
ま
り
ま
す
。ま

た
、確
定
申
告
を
ご
自
分
で
作
成

で
き
る
方
は
、郵
送
で
税
務
署
へ

提
出
し
て
く
だ
さ
い
。な
お
、２
月

19
・
26
日
㈰
は
、税
務
署
で
確
定
申

告
の
受
け
付
け
と
申
告
の
相
談
を

行
い
ま
す
。

郵
送
先
所
沢
税
務
署
個
人
課
税
第

一
部
門（
〒
３
５
９
‐
８
６
０
１ 

所
沢
市
並
木
１
‐
７
）　

問
合
せ

市
民
税
課
内
線
１
０
９
３
か
同
税

務
署
へ
☎
２
９
９
３
‐
９
１
１
１

　

 　

私
は
サ
ラ
リ
ー
マ
ン
で
す
。
医
療

費
控
除
や
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除

な
ど
の
還
付
申
告
を
し
た
い
の
で
す

が
、い
つ
か
ら
で
き
ま
す
か
？


